Řidičský průkaz sk. AM
Řidičské oprávnění skupiny AM opravňuje k řízení malého motocyklu nebo mopedu s maximální konstrukční rychlostí do 45 km v hodině.
Výuka a výcvik probíhají podle zákona č.247/2000 Sb., ve znění pozdějších doplňků a změn o získávání a zdokonalování odborné způsobilosti k řízení motorových vozidel.
Přijetí do kurzu a zahájení:
Výcvik může být zahájen po odevzdání vyplněné přihlášky - žádost o řidičské oprávnění a posudek o zdravotní způsobilosti k řízení (ne starší 3 měsíců).  Posudek je součástí žádosti a musí ho potvrdit lékař (Váš ošetřující lékař – praktický lékař). 
[bookmark: _GoBack]Osoby mladší 18 let musí mít na žádosti potvrzen souhlas svého zákonného zástupce. Pokud je žadatel mladší 15 let, musí být žádost doložena písemným souhlasem jeho zákonného zástupce, jehož podpis byl ověřen příslušným orgánem. 

Ukončení kurzu:
Výuku a výcvik lze ukončit dosažením věku 15 let a splněním kompletní hodinové dotace ze všech předmětů viz zákon č.247/2000 Sb.
Zkouška se skládá:
· písemný test (na PC) z pravidel o provozu na pozemních komunikacích a zdravotní přípravy (čas na test je 30 minut)
· zkouška z praktické jízdy (její součástí je i kontrola vozidla před jízdou). 

Opakovaná zkouška:
Pokud žadatel o řidičský průkaz u některé části zkoušky neuspěje, bude ji moci opakovat ještě dvakrát. Pokud ji ani tak nesloží, bude muset projít příslušnou částí výuky nebo výcviku znovu. Následně bude mít uchazeč další tři pokusy. Pokud neuspěje, bude muset absolvovat celý řidičský kurz znovu.

TESTY 
Odkaz na stránku MDČR, kde lze cvičit testy: http://etesty2.mdcr.cz.
Odkaz na nové otázky používané v testech u zkoušky: https://www.noveotazky.cz.
